

Мэр Ангарска Сергей Петров: иду на грозу?

Как неверие в Сечина дорого обходится ангарским коррупционерам. И ещё обойдётся!

Мы неоднократно писали, что в силу какого-то странного помутнения сознания мэр Ангарска Сергей Петров разуверился в Путине. И даже всячески пытался помешать его переизбранию на очередной срок.

Во всяком случае, вся совокупность действий его команды направлена на генерацию протестных настроений и, поговаривают, что он в близком кругу высказывал тайные надежды на то, что Путина не переизберут. Ну, в принципе, каждый у нас имеет право на любые убеждения, и это нормально, если не учитывать тот факт, что Петров является частью режима, который сам же и пытается свалить.

Петров - этакий очередной главный герой романа Даниила Гранина "Иду на грозу" - человек системы, мучаемый внутренними сцепками по поводу неприятия этой системы.

Образцово-показательный коррупционер Петров может заслуженно гордиться системой воровства, выстроенной на муниципальных закупках в Ангарском городском округе. 99 процентов из них проходят без торгов, многие по существенно завышенным ценам. Часть закупок попросту совершаются только на бумаге и направлены на простое ~~введение~~ хищение бюджетных средств.

Скупулёзный подсчет может говорить о сотнях миллионов рублей в год от откатов, приписок и простого воровства на госзакупках в Ангарске. Если кому-то интересно, откройте закупки Ангарского городского округа. Уверяем вас, что вы потратите довольно много времени, прежде чем найдёте закупку, в которой есть снижение начальной цены более чем на один процент.

Имя Сечина в подводке статьи употреблено не случайно. Нет, не потому, что Петрова будут судить по специально скорректированному под коррупционеров Уголовно-процессуальному кодексу имени Игоря Ивановича Сечина. Сечин здесь употреблён всего лишь в связи с закупками бензина. Но зато какими!!!

Но вернёмся в 2015 год. Тогда мэр Петров подавал воистину фантастические коррупционные надежды. Он смотрел в будущее. И это отнюдь не фигура речи.

Мы сейчас не говорим о закупках, вернее о хищническом списании средств на телевизионную рекламу, которая была совершена Петровым в самый разгар неудавшегося переизбрания губернатора Ерошенко. И пусть там сумма была небольшая, и Ерощенко пусть и самый лучший друг, но ведь не из своего же кармана бросать деньги в избирательную кампанию друга, если есть под рукой бюджет. Мы же хотим поговорить о закупках бензина.

Как вы думаете, по какой цене должна заправлять своим машины бензином администрация города, в котором находится целый нефтеперерабатывающий завод?

Нет, не угадали. Не по завышенной. В Ангарске бензин закупается по ценам будущего! Нет, наш Сергей Петров - не Алиса из "Гостини будущего", и у него нет миелофона. Просто он верит в Сечина и понимает, что при нем бензин будет расти ВСЕГДА. Поэтому и закупает бензин в 2015 году по ценам начала 2018 года. Смотрим закупки.

Закупка, объявленная 7 декабря 2015 года № 0134300095615000282 на сумму 1 570 156 рублей на поставку бензина автомобильного АИ-92 и АИ-95.

Классическая ангарская коррупционная закупка. Ни единого рубля снижения! Но самое вкусное - это цена. Бензин закупался по цене 37,90 и 39,90 рублей за литр. Вот скрин из карточки контракта:

ОБЪЕКТ ЗАКУПКИ

| НАИМЕНОВАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ | КОД ПОЗИЦИИ | ЕДИНИЦА ИЗМЕРЕНИЯ | ЦЕНА ЗА ЕДИНИЦУ | КОЛИЧЕСТВО | СУММА |
|------------------------------|--------------|-------------------|-----------------|------------|--------------|
| бензин марки АИ-95 | 19.20.21.100 | Л;ДМЗ | 39,90 | 3 580,00 | 142 842,00 |
| бензин марки АИ-92 | 19.20.21.100 | Л;ДМЗ | 37,90 | 37 660,00 | 1 427 314,00 |
| Итого: | | | | | 1 570 156,00 |

Наверняка многие помнят, что в 2015 году можно было заправиться по 33-34 рубля за литр 92-го бензина. Красиво? На наш взгляд да. Но максимально почувствовать красоту нам поможет другая закупка на поставку бензина, объявленная в тот же день 7 декабря 2015 года № 0134300095615000285 на сумму 767133,90 рублей на поставку бензина АИ-92. Эта закупка тоже может считаться редким эталоном конкуренции, случайно прорвавшейся в ангарские коррупционные чащи. Почему то здесь литр бензина обошёлся ангарской казне ровно на 25% дешевле, всего лишь в 30 рублей и 30 копеек.

ОБЪЕКТ ЗАКУПКИ

| НАИМЕНОВАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ | КОД ПОЗИЦИИ | ЕДИНИЦА ИЗМЕРЕНИЯ | ЦЕНА ЗА ЕДИНИЦУ | КОЛИЧЕСТВО | СУММА |
|---------------------------------|--------------|-------------------|-----------------|------------|------------|
| поставка бензина автомобильного | 09.10.11.190 | ШТ | 30,30 | 4 800,00 | 145 440,00 |
| Итого: | | | | | 145 440,00 |

Этот пример показывает реальный ущерб от выстроенной в АГО системы госзакупок. Минимум 20-25 процентов бюджета Ангарска попросту крадётся. Неудивительно, что жесткая антикоррупционная риторика Путина вызывает отторжения у Петрова, хотя все и понимают, что никакой реальной борьбы с коррупцией, наверное, не будет. Ну максимум показательные посадки раз в год по одному мэру "за коррупцию".

А вот сейчас мы подходим к самому интересному. Буквально на днях, 31 мая, администрация АГО опять выставила закупку на поставку бензина. Нет, не по 50-60 рублей за литр. Наоборот. Практически по текущей на сей момент цене. Вы скажете - это нормально. Но, говорят, что Петров собирал по этому поводу специальное совещание и жестко дрючил подчинённых. Дело в том, что цену они формировали в начале апреля, как водится в Ангарске, на основании хитрых коммерческих предложений.

Приложение № 1 к аукционной документации

Обоснование начальной (максимальной) цены контракта

Поставка бензина автомобильного для администрации Ангарского городского округа

(указывается предмет контракта)

| Основные характеристики объекта закупки | Бензин АИ-92, АИ-95 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|---|--|--|--|-----------------------------------|----------------|---------------------|---------------------------|--|--|-----------------------------------|----------------|-----------------|--|--|--|--------------|-------|-------|-------|-------|--------|------------|--------------|-------|-------|-------|-------|-------|------------|--|--|--|--|-------------|--|------------|
| Используемый метод определения НМЦК с обоснованием: | Метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">Наименование товара</th> <th colspan="3">Цена за литр товара, руб.</th> <th rowspan="2">Средняя цена единицы товара, руб.</th> <th rowspan="2">Количество, л.</th> <th rowspan="2">Стоимость, руб.</th> </tr> <tr> <th>Коммерческое предложение от 20.02.2018 б/н</th> <th>Коммерческое предложение от 03.04.2018 б/н</th> <th>Коммерческое предложение от 03.04.2018 б/н</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Бензин АИ-92</td><td>41,44</td><td>39,00</td><td>43,50</td><td>41,31</td><td>13 000</td><td>537 030,00</td></tr> <tr> <td>Бензин АИ-95</td><td>43,23</td><td>40,80</td><td>45,10</td><td>43,04</td><td>4 500</td><td>193 680,00</td></tr> <tr> <td></td><td></td><td></td><td></td><td colspan="2" rowspan="3">Итого НМЦК:</td><td>730 710,00</td></tr> </tbody> </table> | | | | | Наименование товара | Цена за литр товара, руб. | | | Средняя цена единицы товара, руб. | Количество, л. | Стоимость, руб. | Коммерческое предложение от 20.02.2018 б/н | Коммерческое предложение от 03.04.2018 б/н | Коммерческое предложение от 03.04.2018 б/н | Бензин АИ-92 | 41,44 | 39,00 | 43,50 | 41,31 | 13 000 | 537 030,00 | Бензин АИ-95 | 43,23 | 40,80 | 45,10 | 43,04 | 4 500 | 193 680,00 | | | | | Итого НМЦК: | | 730 710,00 |
| Наименование товара | Цена за литр товара, руб. | | | Средняя цена единицы товара, руб. | Количество, л. | | Стоимость, руб. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | Коммерческое предложение от 20.02.2018 б/н | Коммерческое предложение от 03.04.2018 б/н | Коммерческое предложение от 03.04.2018 б/н | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Бензин АИ-92 | 41,44 | 39,00 | 43,50 | 41,31 | 13 000 | 537 030,00 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Бензин АИ-95 | 43,23 | 40,80 | 45,10 | 43,04 | 4 500 | 193 680,00 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | Итого НМЦК: | | 730 710,00 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Расчет НМЦК | 537 030,00 + 193 680,00 = 730 710,00 руб. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | Дата подготовки обоснования НМЦК: 13.04.2018 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

Почетный главный инспектор администрации Ангарского городского округа

С.А. Сидоров

Для начала апреля цена конечно была немного завышенной, но Петров орал как бешеный: "Даже упоротым ватанам ясно - выборы прошли, теперь понесётся!", "Не могли рублей по 55 за литр цену сделать?", "А что в карман (мне) класть будете?". Ну и всё в таком духе.

Может показаться, что Петровым двигала жадность и злость от упущенных денег, но тут, на наш взгляд,

причина гораздо глубже.

Когда подручные Петрова закупают бензин по существенно завышенной цене, то он ничего не боится. Ведь он в системе. Но вот купив бензин практически по рынку, он занервничал. Петров боится, что именно эта закупка, после стольких лет закупок по ценам на перспективу, может оказаться для него фатальной.

Во-первых, его могут обвинить в недостаточном почтении к Сечину и в публичной демонстрации сомнений в том, что Игорь Иванович продолжит свое важное дело по поднятию цен на бензин на всё новые высоты. Более того, публичная закупка самым маxовым коррупционером Иркутской области бензина по цене без заложенного в ней роста, может быть кем-нибудь расценена как публичная поддержка водителей по всей области, протестующих против роста цен на бензин. А доброжелателей ведь много, стукнут куда надо, а там никто и разбираться не будет... А может, Перов и правда выпал из системы? И даже перестанет воровать?



Конечно, это полный бред. Ну а представьте, что Петров исцелился! Было бы очень интересно наблюдать за обратной трансформацией нашего героя. Может быть, мы даже увидим как АГО в лице Петрова будет предъявлять претензии по строительству школы в 7-А микрорайоне Петровскому же Стройкомплексу. Нам кажется, что даже художественного таланта Даниила Гранина не хватило бы описать эту нравственную коллизию. Бабр будет следить за ситуацией. Нам тоже очень интересно, сколько проживёт на свободе чиновник, выразивший неуважение к Сечину.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Михаил Бломберг © Babr24 ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, 05.06.2018, 13:33 1481

URL: <https://babr24.com/?ADE=177319> Bytes: 7676 / 6602 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Михаил Бломберг**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

